

## 努力不止的样子最美

淮纺路小学小记者 居然然

玉兰树上花苞虽小,却蕴含无穷生机,瓣瓣温润如玉,清雅如晶。虽未盛开,却是最美,因为努力不止的样子是最美的。

漫长的冬天到了,人们佝偻着身子,表情淡漠,麻木的连对春的期盼也没有了。树木个个骨瘦伶仃,眉眼耷拉,早已停止了生命的努力,灰色的世界不知努

力为何物,消极地等待春天的到来。一众松垮懒散的枝丫间,有一个身影就格格不入,挺拔笔直,昂首抬头——一株玉兰。

远观真形,心已然为之一振:通体是淡淡月影,坚挺的气质让它和冬天的寒冷区别开来,枝条纤细;树干坚韧向上指天,志气仿佛优雅浮游的天鹅。玉兰

## 雪景

淮纺路小学小记者 黄妍睿

清晨,我拉开窗帘,发现居然下雪了。打开窗户,一阵刺骨的寒风吹来,我打了一个大喷嚏。

起初雪花小小的,我伸出手接住一片雪花,冰冰凉凉的。有一片落在我的衣服上,仔细一看,雪花是一个亮晶晶的六边形,十分漂亮。

过了一会,雪大了一点,像一只只雪

精灵在飞舞。松树爷爷很快就换上了一件白色的新装,地上也铺上了一层薄薄的白色,小狗在上面画下一朵朵小梅花。渐渐的,雪越来越大,雪花成群结队地抱在了一起,像鹅毛一样飘下来。

到了下午,地上已经积了厚厚的一层雪。楼下传来小朋友的嬉戏声,我趴在窗户上往下一看,一群小朋友在玩雪。男

生在打雪仗,女生在堆雪人。一个男生拿起雪球砸向另一个男生,那个男生也不甘示弱地反击,一场激烈的打雪仗便开始了。不知是哪一位男生砸中了女生的雪人,一群女生便气呼呼地去找男生算账了。

看吧,冬天的雪景就是那么美丽又有趣!

指导老师:关磊

## 读书的经历

淮纺路小学小记者 朱柏燃

古人云:“读书破万卷,下笔如有神。”“一日无书,百事荒芜。”我曾经是一位不爱读书的孩子,可是我现在已经发表五六篇文章了。现在让我来带你们走进时光机里,回到过去看一看吧!

小时候,我觉得读书是一种痛苦,一读书,玩耍的时间就不够了。所以,我在读书时间就会在自己的房间里玩玩具。妈妈没有办法,只好让我听她读书。可是,妈妈一读到精彩的地方,就放下书本,去看电视了。可我心里很好奇,下一段是什么。然后我就试着自己读书。过了一段时间后,我发现自己喜欢上了看书。

从那以后,我就喜欢上看书了。有时,没事儿就拿起书开始看,《西游记》逗我开心,《三国演义》让我生气,《红楼梦》让我厌烦,《水浒传》讨我喜爱。

现在,我想对书说:“你是我生命中的不可缺少!”

指导老师:费均玲

## 茶杯兔

淮纺路小学小记者 刘子悦

嗨,大家好!我们都知道兔子的种类有很多,比如长耳兔、大型兔子、垂耳兔等。今天我来给大家介绍的是一种体型较小的兔子——茶杯兔。

茶杯兔真的就跟我们喝水用的茶杯差不多大,它属于哺乳类的素食性脊椎动物。它的头部很像鼠,三瓣的嘴唇从中间分裂开来,后肢比前肢较大,而且尾巴短而上翘,它的一双红眼睛被白毛包住了,像镶嵌着的两颗红宝石。茶杯兔还拥有两只长长的耳朵,足有两寸半,里面一层是粉红色的皮,外面毛茸茸的,我想它的听觉一定很灵敏。

茶杯兔的寿命一般在5-6年左右,比普通的大型兔子寿命要短。茶杯兔很爱干净,每天都会舔自己身上的毛。茶杯兔还比较爱用跳跃去表达自己的情绪,当它们感到非常高兴时,就会在原地不停地舞蹈跳跃。

我非常喜欢茶杯兔。

指导老师:姜秀梅

## 美

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

生活中处处都是美,只是缺少发现美的眼睛。一天,老师让我们去寻找美。

这天,我在路上走着,忽然,前面有一位老奶奶摔倒了,我愣了一下刚要跑去扶,一个大哥哥立马跑了过去把老奶奶扶了起来,询问老奶奶的家在哪儿。等大哥哥把老奶奶送回家,这件事也就过去了。我心里想,这是一种美吧。

走在大街上,环卫工人为我们打扫城市的卫生,不论春夏秋冬,不论严寒酷暑,街上都是一尘不染。这是一种美,辛苦的美。

每当太阳灿烂的时候,树叶更绿了,花更艳了。这是一种美,动人的美。

不久,我又发现一种美,读书时,优美的散文、段落、古诗、文章等。那不也是美吗?是的,一个生动的美。

美的事物有很多,只要仔细观察,就会发现不同寻常的美!

指导老师:关磊

## 我家是个“动物园”

淮纺路小学小记者 朱芯然

你们都问“你们家像什么呢?”,我想说,我家是个温暖的家,也像是一个“动物园”。因为家中每一个人的性格不一,有一个善良温柔的“考拉妈妈”,有一个威严可怕的“大老虎爸爸”,当然还有我这个爱蹦蹦跳跳的“小白兔”。为什么这么说呢?接下来听我娓娓道来。

妈妈:考拉

我的妈妈非常温柔。有一次我把妈妈心爱的化妆品弄坏了,妈妈不仅没有生气,还心平气和地说:“没事的,化妆品可以再买。”这要是换作别人的妈妈,早该气晕过去了。

爸爸:老虎

我的爸爸,真是比老虎还凶。每次我考试考差了,他就会发出老虎般的怒吼,回屋就拿出棍子,追着我打。因此我非常怕我的爸爸,而不怕我的妈妈。

我:兔子

不知道是不是因为我属兔子,所以我长得特别像小兔子。我清楚地记得,暑假的时候,我在大路上蹦蹦跳跳的,只听“咚”的一声,我摔倒了。从此,我蹦跶的时候,总是小心翼翼的。

指导老师:邵影影



## 美丽的相山公园

淮纺路小学小记者 周浩泽

美丽的相山公园,是我最喜欢的公园,那里充满着鸟语花香,是一个好地方。

走进公园里,我们会看见一条通向山上的大道,道路旁种着一排排大树,为公园染上了清新的色彩。风吹过这里时,树叶发出“沙沙”的声音,和清脆的鸟叫声形成一首美妙的乐曲,听起来叫人心旷神怡。

继续往上走,我们会看见一片清澈的湖,这就是人工湖。远看,湖面上倒映着整座相山,像是把这美丽的风景夺走了。还有许多小游艇载着游客们在这“明镜”上行驶着。虽然只是看着,但也能感受到无比的轻松。波光粼粼的水面,仿佛就像是大自然给湖画的美妆。近看,清澈见底的湖水里游着各种各样的鱼

儿,红的,白的,黄的,花的,大的,小的,它们可真可爱、真美丽啊!欢快的鱼儿自由自在地游来游去,它们可能在追逐打闹,也可能在捉迷藏。

坐在旁边的椅子上,眺望着那黄昏的晚霞,多么赏心悦目啊!同时,伴随着那旁人的谈情说笑,耸立在山顶的相山电视塔发出了耀眼的光芒,真是壮观啊!

再往上一走,就到了我们小孩的乐园——相山游乐场。这里的欢笑声和尖叫声此起彼伏,覆盖了整个游乐园。虽然长大了,但是我还是会情不自禁地去玩我小时候最爱玩的大象滑梯。当再坐上去时,我却不顾我的年龄,去拥抱着快乐!

通往山上的小路上,热闹逐渐离开我们,迎来的是场静谧心灵之旅。

山间的小路旁开满了野花,淡淡的

花香弥漫着整个山间。有时起了薄薄的雾,整个山间烟雾缭绕,仿佛就是一个仙境,给人一种“不识庐山真面目,只缘身在此山中”的感觉。头顶时有一两只喜鹊飞过,给人们带来祝福和幸福的歌声。山间真是鸟语花香,美若仙境。我们沿着小路来到了显通寺,这也是今天特色一日游的“终点站”。显通寺是一座代表了人们对佛教信仰的寺庙。金碧辉煌的寺庙里经常会飘出袅袅香烟,在空中翩翩起舞。朱红色的墙壁,青绿色的房屋,宽广的殿堂,多彩多姿的壁画,构成了这样壮观的寺庙。

相山公园真是一个好地方,也是人们的天堂!多少人美好的回忆留在了这里!

指导老师:费均玲

## 梦往2040

淮纺路小学小记者 陆子越

今天我回到家后,像往常一样玩我的手表。玩得正起劲,我突然被晃醒了。哦,原来是一个梦呀!我起床洗脸刷牙,吃早餐,然后上学去了。

放学后,我发现有点不对劲,今天副课怎么比主课还多?我这才意识到事情的严重性!刚想到这,我的上方来了一颗核弹,说时迟那时快,我突然被拉到了一个异空间里。我以为我在奥特曼变身的异空间里,结果里面只有一面镜子,上面写着:“Come in, or you'll regret it.”我看完后,就进去了。

进去之后,我觉得脑袋很痛,睁开眼来,发现我长高了。咦?这不是我的家乡——合肥吗?我向远处眺望,一排排高楼大厦,大街上灯火辉煌,真热闹。我看了看腕上的手表,哇!现在是2040年啊,我穿越到20年后的家乡了呀!接下来的事情,一个比一个让我目瞪口呆。

我回到2040年的家中。首先,我来到书房,在书房里我看到一台悬浮控制器。书房里的所有书在控制器上都能找到,并且点一下,那本书就自己飘了过来。看完之后,我又准备去车库。

到了车库,里面有一台3D组装机,那里面的车你想怎么组装就怎么组装。于是我开着自己组装的赛车来到赛车场,发现几个小学同学正在赛车呢。看到他们玩得很开心,于是我也加入他们的活动。

玩累了,我们到陈景天的果园里。他的果园有100平方米,每种果树都由五个机器人精心照看。我们吃饱后,又去韩子涵家打游戏。只见他拿一个飞镖,在上面一按,又在空气中一挥,屏幕就悬浮在空中,然后我们就玩起了真人游戏。

这时我妈一个巴掌给我打醒了,“都7点20分了,给我起床!”哦,原来是连环梦呀。但是我多么希望20年后的家乡像梦中的一样呀!

指导老师:费均玲